

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Страсти новогодние. Часть 1

Пролог. На раскиданной постели, (Вроде, жив, но еле-еле), Жутко мучался с похмелья Я — российский гражданин. Помню тосты, но с начала. После — водка зажурчала. Было выпито не мало- Ясно, пил не я один.

Часть 1. Был на новогоднем бале, (На балу?) на пьянке в зале: Бал — уж очень театрально, В общем, ждали Новый год. Первым слово взял директор: Разложил весь год конкретно И поздравил нас корректно, После — вылил рюмку в рот.

Остальные не зевали, Дружно тосты зазвучали: Тили-тили, трали-вали- Год прошёл на радость всем. Много прозвучало мнений: Кризис ставит на колени, Добавляя к достижениям Груз финансовых проблем.

Чокалась со мною Клава: Хоть в годах, но моложава, И по виду не шалава, А смеялась — просто класс. Им, в бухгалтерском отделе, Премияльные влетели- Шеф подкинул на неделе. — Клава, поздравляю вас!

Ну, я тоже не босяк: Модный галстук и пиджак- Зам не прыщ, не просто так. Стали мы вести беседу. К даме ближе я подсел: — Ваш бухгалтерский отдел Отчитаться в срок успел- Ложка дорога к обеду.

Клава весело заржала, Говорит, какая жалость, Трое баб у нас осталось, Вас главбухом бы у нас... Сели мы совсем вплотную: Вас, весёлую такую, Я ответно поблажаю К нам снабженцем. Мой же глаз

Нагло зырит между титей. — Я — снабженец? Не смешите, Лучше, смело заходите К нам начальником в отдел... Дальше-больше, к слову-слово, Я флиртую — что ж такого? Водка — близости основа. Тут я вовсе занеглел,

Обнимаю Клаву нежно, И на ухо, так небрежно, Ей шепчу, что неизбежно Нужно сделать перерыв. Что пора, мол, освежиться, Покурить минут на тридцать. Можно в холле примоститься, Туалеты посетив.

Клава пристально взглянула, Как селёдка на акулу, Напрягла в волненьи скулу... — Выпьем водки, например, Зажевав её котлетой. Что ж, запомним праздник этот. Проводите к туалету Даму, милый кавалер.

Офис, длинный коридор, Смех, душевный разговор, Прочь из сердца трезвый вздор, Прочь сомненья и тревоги. Угрызенья, фальшь и ложь: Не изведав, не поймёшь, Не шагая, не пройдёшь Даже часть своей дороги.

Мы в фойе, притушен свет, Никого и близко нет. Ваш прикид и ваш портрет И парфюма запах чудный... Этот флер и антураж, Лёгкий праздничный мандраж... Вы принцесса, я ваш паж, Или принц — не старец нудный.

Ваш костюм такой крутяк: Юбка, блузка и пиджак, Бант на шее, словно стяг- Всё сокрыто, но ввиду. Макси-юбка, длинный вырез, Как из снов моих явились- Снитесь дальше мне на милость- Я во сне на штурм пойду.

Расстегнув пиджак и блузку, Я бюстгальтер скинул узкий, Подарил свободу бюсту: Грудям, пуговкам сосков. Вы меня простите, Клава, Вы не женщина — отрава, Думаю, надёжней, право, Вам остаться без трусов.

КрУгом ходит голова, Льются нежные слова... Ах, какие кружева, Дайте мне трусы в подарок. Я задрал повыше юбку, Чтобы приласкать голубку: Клитор, вход, а с ними губки- Залижу там

всё в угаре.

Мой язык — чумной пират, Что попал на маскарад, Зализать до дырок рад Женский орган
сладогострасть. Клава охает, стенает, И уже в блаженном рае, Сжав колени, улетает Познать
нирваны счастье.

Я доволен, я притих, Из души родится стих Про «страдания» двоих В полумраке на диване.
Гимн подружке и хвала, Что не вила, как юла, А душевно подала Сладость прелестей своих.
В продолжение утешения Клава тянет из прорехи, (Настрадался, хватит, нЕхер), Мой горящий
агрегат. То сосёт, а то подрочит, Славно голову морочит, Или просто похочет: — Стойким
воинам-виват!

Спотыкаться конь мой начал, Вспомнив главную задачу, И излился, как иначе? Чем богат —
делиться рад. Мы умчались в туалеты Всполоснуть свои конфеты. Первый раунд эстафеты-
Лёгкий дружеский разврат.

Первый раунд слишком краток. Привели себя в порядок, По отдельности, украдкой
Возвратились по местам. Снова вместе, снова тосты. С Клавой весело и просто: Есть ответы на
вопросы... Звон посуды, шум и гам,

Тёплый разговор с соседкой. Так легко бывает редко, Что сошлись мы, очень метко Поразив
друг друга в цель. Случай свёл меня с подружкой; Ни к чему ходить по кругу, Врать и прилагать
потуги, Чтоб сманить её в постель.

Ясно вижу перспективу, Как подружки милой гриву, Как касанье рук игривых, Как вина
круговорот. Вечер мчится дикой кошкой, Мы хмелеем понемножку. По проторенной дорожке
К нам подходит новый год.

(Продолжение следует)